

新暖气管道接错 家里暖气片不热

平煤神马集团生活服务中心:正在逐户处理

□记者 杨岸萌

本报讯 11月19日,市民张女士致电本报反映,“三供一业”改造时,她家的暖气管道和暖气片重新更换,但今冬供暖开始后,暖气片却不热。

张女士说,她家住市区新华路与东风路交叉口附近的南苑小区,是帘子布公司的家属院。之前小区一直都有暖气,前段时间“三供一业”改造,暖气管道和暖气片重新更换,有施工人员上门免费安装。11月17日,供暖开始后,她

发现家里暖气片一点也不热。

“一开始还以为是暖气片的问题,找售后过来一看,他们说暖气管道接错了,接成了‘上进上出’,水进来后直接流走了,不在暖气片中循环。”张女士说,发现问题后,他们四处找人,但找不到当时安装暖气管道的施工方。

11月19日上午,记者来到南苑小区13号楼张女士家。记者看到,她家客厅及卧室墙壁上暖气管道裸露,室内共有5组暖气片。用手去摸,每组暖气片只有上边的管道有点热,暖气片冰凉。

“正常情况下,热水在暖气片中循环后再流走,这样暖气片才会热,现在管道装错了,水不会循环,只有上面的管道热。”张女士说,家人试着在暖气片下方的放水阀门放了一点水,水一循环,暖气片就热了。

与张女士同住一栋楼的李女士则说:“我家有两组暖气片热,两组不热,也不知道咋回事。”

就此,记者联系到平煤神马集团生活服务中心调度室的李先生,他说,11月1日,南苑小区的供暖已移交至平顶山热力集团有限

公司,现在供暖出现问题,室外的由平顶山热力集团有限公司负责处理,室内的由施工方来处理,比如说新装暖气管道和暖气片的问题。

“最近我们接到好几个小区居民关于暖气片不热的反映,其中就有南苑小区的。据我所知,具体负责处理此事的部门正协调施工方在逐家逐户处理,没有处理到的只能再等等了。”李先生说,“我们随时会把居民反映的问题告知相关部门,大家放心,问题肯定会解决的。”



钱包丢失 杨先生正在焦急 不一会儿 俩小姑娘送来了

□记者 李科学

本报讯 “这两个孩子拾金不昧,让我感受到了青少年的精神风貌!”昨天,市民杨生瑞告诉记者,11月18日傍晚,两名小学生捡到他的妻子丢失的钱包,多方打听后送到他家中。

昨天上午,记者在市青少年宫门口见到了杨生瑞。他拿出一封感谢信说,自己家住市区曙光街和体育路交叉口原绢纺厂家属院。11月18日傍晚5点半,妻子李玉萍有急事出门,慌乱中把钱包掉在家属院附近,坐车离开几分钟后才发现,就赶紧给杨生瑞打电话,并折回寻找。钱包里有400多元钱,还有医保卡、购物卡等,“这些钱对我们来说不是个小数目”。

正在焦急中,没想到十几分钟后,在家属院门卫室值班的刘金秀领着两名小姑娘找到杨生瑞家。“这两名小学生捡到了钱包,四处打听才找到我家。”杨生瑞说,自己当时又惊又喜,想给两个孩子买些东西表示感谢,可两人怎么也不肯接受。他又再三追问,才知道两个小姑娘分别是光明路小学六(四)班的刘子嫣和体育路小学六(四)班的姚宜辰。

记者随后来到光明路小学,见到了刘子嫣。小姑娘高高的个头儿,笑起来非常可爱。她说,自己家住曙光街与体育路交叉口附近。星期六傍晚,她和表姐姚宜辰上完英语课一起回家,快到家时,她蹲着系鞋带,看到地上有个钱包,于是赶紧捡起来拿回家,让妈妈拍了照片发在微信朋友圈里,看能否有人认出。随后她和表姐又回到了捡钱包的地方,在附近找寻失主。“问到附近一位门卫阿姨时,她说认识失主,就领着我们去找。”刘子嫣说,“别人丢了钱包肯定着急,得赶紧找到人家”。



崭新围栏 装点湛河

昨天,游人从新安装的河岸围栏旁经过。当天,记者在市区凌云路西侧的湛河南岸看到,一排橘红色的钢制围栏安装完毕,在岸边绿色植物的映衬下格外夺目,也将湛河装点得更加美丽。

本报记者 李英平 摄

一次偶遇 十年相依

环卫工人张金成多年悉心照顾流浪汉

□本报记者 牛超

昨天上午,在市区建设路与劳动路交叉口附近,身材瘦小的张金成正在垃圾车旁清理落叶,他旁边站着一名戴着蓝紫色头盔、背着双肩包的男子,有40多岁,眼睛盯着前方一动不动。附近的环卫工人说,这名男子就是张金成照顾了十年的流浪汉,自称“郎玉柱”。

张金成今年63岁,南阳市方城县人,是兴盾物业公司环卫事业部的环卫工。他说,自己一直单身,多年前来到平顶山,住在市区新华路北段的下张庄附近。

2007年前后,他碰见了光着身子钻在垃圾桶里找食物的“郎玉柱”,就找来衣服和吃的送给他。后来,他们又遇到几次,逐渐熟悉了。天冷了,张金成还会邀他在家住几天。“他精神不太正常,不跟人交流,但知道谁对他好。”张金成说,自己帮助“郎玉柱”纯属偶然,但“郎玉柱”却对他越来越依赖,“别人说啥都不听,就听我的”。

据张金成说,“郎玉柱”家就在市区,父母已经不在,两个姐姐前两年也相继离世。两个姐姐生前曾找到“郎玉柱”,想带他回家,可回家不久,“郎玉柱”就又跑了出来。无奈,两个姐姐便委托

张金成照顾弟弟。自此,张金成便和“郎玉柱”相依为命。

张金成每天不论多忙,都会一天三顿把饭给“郎玉柱”做好。他还专门买来了理发工具,给“郎玉柱”理发。“他不去理发店,不让人家理。”张金成说。

昨天上午,记者试着跟“郎玉柱”打招呼,可他对记者毫不理会。记者将笔和本递给他,问他叫啥名字,他这才打开头盔的玻璃罩,在本上写下“姓名郎玉柱,第三中学,一(八)班,河南省(豫),河北省(冀)”等字。再问家住哪儿,他便开始自言自语起来。兴盾物业公司环卫事业部卫

东区项目负责人杨建保介绍说,今年4月,张金成到他们公司上班。“他平时话不多,干活仔细,人品没得说。我也是听其他同事说才知道这事的,很感动。”杨建保说,张金成一个月工资还不足1000元。11月16日,兴盾物业公司工会得知此事后,给张金成送去了两床被子、两袋米、两袋面和两壶油。“我们去的时候,他正在给‘郎玉柱’打鸡蛋茶喝。”工会负责人沈先生说。

“你照顾他,图啥呀?”记者问张金成。“我答应他家人要照顾他,就一定要做到。要不,以后我咋向人家交代?”张金成说。

新城区宁洛高速立交桥旁轿车电动车相撞

骑电动车高龄母女受伤

□记者 王春生

本报讯 昨天上午11时15分左右,新城区宁洛高速公路立交桥旁发生一起交通事故,骑电动车的母女两人受伤。

事故现场位于新城区宁洛高速公路立交桥北侧约20米的路面

上,此处也是建设路与新城区长安大道交会处。记者11时30分赶到现场时看到,一辆黑色广本轿车车头朝向立交桥停在路上,右侧倒车镜断裂掉在车后,右前门有明显碰撞痕迹。

轿车不远处,一辆电动车倒在路上,电动车旁躺着一位妇女,一位

满头银发的老太太手捂额头坐在妇女身边。尽管老太太面部、身上满是血,仍不停地喊着躺在地上妇女的名字。几分钟过后,一直人事不省的妇女睁开眼,但仍不能动弹及说话。

11时35分,120救护人员赶到,老太太被扶上救护车,躺在地上的

妇女被救护人员用担架抬上救护车,紧急送往医院救治。

据随后赶来的老太太亲友介绍,两位伤者母女关系,是附近柴庄村村民,老太太已80多岁,女儿也60多岁了。

广本轿车司机刘姓年轻人说,当时该路口是绿灯,他驾车从建设

路拐向长安大道时,对方骑电动车从路口的另一方向驶来,与他驾驶的轿车撞在一起。他下车后看到两人受伤,立即拨打了120。

记者12时离开现场时,警方人员正在处置现场相关事宜,事故原因正在调查中。

(线索提供者:宋先生)



热线电话:4940000